
Matemática 2do.    Tema: El conjunto de los números enteros (Z)      Prof. Patricia Resser 

Buscar en la carpeta de primer año, en internet el tema “operaciones con números enteros”, en cualquier libro de 
primer año. 
En el libro Activados 2, capítulo 1 desde  la página 17 hasta el final del capítulo. 
 

Primer semana 
 

1- Representa en la recta numérica los siguientes números: -2; 1; 0; 5; -3; 3; 7; -6 
2- Completa el siguiente cuadro: 

Número                   Opuesto Módulo Siguiente Anterior 

6     

 -8    

   -10  

    -2 

3- Suprime ( );    y   y resuelve como suma algebraica: 

a)     18159652   c)     81532564   

b)  )25()6(     d)  )10()8(2   e)  )60()4()9(  

4- Resuelve las siguientes sumas algebraicas: a)  530154789   b)  6364168426  

5- Resuelve: a)      26   b)      27   c)  1610   d)  831                           

e)  )15.(2   f)  30.5   g)  )9(:27   h)  )11(:99  

6- Separa en términos y resuelve: 

a) 1 – 2 . 5 + 8 : (-4) – 3 – 6 . (-6) =   d) 3 . (-2) : (-6) – (5 – 7) : (-2) . 8 – (3 + 3 . 6 ) = 
b) [12 : (-3) +4] . 7 – 5 . (-6) – 3 . (4 – 9) =  e)  [ 2 . (-5) + 3 . (-4 – 8) ]  : 2 + 5 . (-4) = 
c)  –36 : (-3) + 6 . (-7) – 25 : 5 =    f) –100 : (-5) - (-5) : (-1) – [-3 . (-8) – 16 ] - 4 + 10 . 

(-9 + 12)= 
 

Segunda semana 
1- Resuelve: a)      29          c)  831   e) 3 125              g) 36            i) 42         k) 110  

     b)  )5.(2          d)  9.6             f)  )11(:33             h) 33   j)  2)2(  l)  0)6(  

2- Separa en términos y resuelve: 
a) 8 – 2 . 4 + 18 : (-2) – 2 – 8 . (-6) =  
b) 10 . (-2)  – (5 – 9) : (-2) . 7 – (5+ 3 . 6 ) =  
c) [24 : (-3) -4] . 2 – 5 . (-6) – 3 . (7 – 9) = 

3- Separa en términos y resuelve: 

a)  814125 33    d)  123 8.453    g)  33 27.36)2(11  b) 

 393 8.)1()3(:27   e)    5
25 32.)1(4:16    h)    )5.(2)6.(5)3(:813
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c)      1002310.7
32   f)    90

33 )1(53.812764:64     i)    122
84.)5.650(:20  

 


